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SKM Zastal Zielona Góra vítězí na turnaji
U13
Ostrava byla náhradním hostitelem devátého pokračování
turnajů kategorie U13, převzala pořadatelství po
Handlové, které se nepodařilo turnaj uspořádat a ani v
Ostravě jim "pšenka příliš nekvetla". Nejlépe se vedlo
týmu SKM Zastal Zielona Góra, který s bilancí 5-0 turnaj
ovládl.

V pátečním brzkém ránu zahájil turnaj souboj domácího týmu a z nedalekého Frýdku - Místku přijel
Basketpoint. Basketpoint se sotva stačil přezout do basketbalových bot a už prohrával první čtvrtinu rozdílem
více než dvacet bodů. Po-té se trochu oklepal a po třech čtvrtinách dostal rozdíl ve skóre na přijatelný rozdíl.
Rozjetá Ostrava si však nenechala vítězství vzít. Korona 1919 Krakow a SKM Zastal Zielona Góra to byla
sestava druhého zápasu. Zastal již od první čtvrtiny nasadil vysoké tempo a bere pohodlnou výhru. Poslední
dvojice týmů, která se představila byla JBN boys a ŠBK Handlová. První poločas se oba týmy spíše seznamují s
ostravskou palubovkou a příliš bodů, ani vzrušení nepřinesl. Ve třetí čtvrtině získáva JBN náskok, který si
udržuje až do konce utkání. 

V sobotu nejvíce zaujal zápas Basketpointu se Zastalam. Český tým se vybičoval k velkému výkonu, kdy
nejprve v první čtvrtině ztrácí, aby se v poločase přiblížil na přijatelný rozdíl, ve třetí čtvrtině přišel útlum a v
poslední čtvrtině vložil Basketpoint do zápasu obrovskou enegii a přiblížil se na rozdíl několika bodů. Zastal
však nakonec vítěztví uhájil.

V neděli Ostrava v poklidu poráží Krakow a potvrzuje zisk stříbrných medailí. Zastal se vůbec nemazlil s
Handlovou a na cestu domů jí přibalil nadílku rozdílu ve skóre více jak šedesáti bodů a naprosto bez problémů
potvrzuje zisk zlatých medailí. Velká dramata přinesl zápas o bronzové medaile mezi JBN boys a Basketpoint
Frýdek-Místek. Jbn vstoupil do utkání s respektem a první čtvrtinu prohrává drobným rozdílem. V druhé s třetí
čtvrtině však jihočeský výběr nasadil skvělé tempo a utkání obrátil ve svůj prospěch. Poslední čtvrtinu
ovlivnilo vážné zranění hráče JBN, který musel být odvezen na operaci do nemocnice. Utkání se sice následně
dohrálo, ale hráči JBN již asi neměli vůbec pomyšlení na basketbal a i přes snahu získat pro svého zraněného
kamaráda vítězství se jim to nepodařilo. 

Na závěr si dovolím popřát hráči JBN Tiboru Onderušovi brzké uzdravení a bezproblémovou
rekonvalescenci a doufám, že ho brzy uvidíme na palubovkách pod bezednými koši.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

2.       Academy NH Ostrava (Česká republika)

3.       Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

4.       JBN boys (Česká republika)

5.       Korona 1919 Krakow (Polsko)

6.       ŠBK Handlová (Slovensko)

 

https://ceybl.eu/cs/novinky/7
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Antoni Lenckosz (SKM Zastal Zielona Góra)

 

All-star team:

  Filip Horák (Academy NH Ostrava)

  Matyáš Rajnoch (Basketpoint Frýdek-Místek)

  Josef Šonka (JBN boys)

  Maksymilian Dudek (Korona 1919 Krakow )

  Lukáš Kúdela (ŠBK Handlová)

 

Nejlepší střelec turnaje:

   Tomáš Kamrád (Academy NH Ostrava) a Lukáš Kúdela (ŠBK Handlová) -  92 bodů (18,4 bodu na zápas)

 
 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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